

«За распространение в сети «Интернет» информации, оскорбляющей человеческое достоинство и общественную нравственность, выражающей явное неуважение к обществу, государству, органам государственной власти установлена административная ответственность».

С 18 марта 2019 года внесены изменения в статью 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (№28-ФЗ).

Так, ст. 20.1 КоАП РФ дополнена частями 3-5, устанавливающей административную ответственность за распространение в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет» информации, оскорбляющей человеческое достоинство и общественную нравственность, выражающей явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам Российской Федерации, Конституции Российской Федерации, органам государственной власти. Совершение правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от 30 тысяч до 100 тысяч рублей.

Повторное совершение указанного административного правонарушения предусматривает наложение административного штрафа в размере от 100 тысяч до 200 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.

Примечанием к ст. 20.1 КоАП РФ установлено, что обо всех случаях возбуждения дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 3-5 ст. 20.1 КоАП РФ в течение 24 часов уведомляются органы прокуратуры Российской Федерации.

Составление протокола об административном правонарушении возложено на должностных лиц органов внутренних дел.